

ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ι. ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

Βουλευτής Ν. Αχαΐας – Ανεξάρτητος

3984  
3/12/2018

Ερώτηση

προς τον Υπουργό Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων

**ΘΕΜΑ: Θέλουν να «φιμώσουν» τους μαθητές που διαδηλώνουν υπέρ της Ελληνικότητας της Μακεδονίας!**

Σε εκατοντάδες σχολεία της χώρας γίνεται, ως γνωστόν, κατάληψη ενάντια στη συμφωνία των Πρεσπών. Όταν σε προηγούμενες εποχές κατέβαζαν οι αριστεροί καθηγητές τους μαθητές σε διαδηλώσεις για το Κυπριακό εναντίον της Τουρκίας, των ΗΠΑ και της κυβέρνησης Καραμανλή, ήταν όλα δημοκρατικά και καλοδεχούμενα. Τώρα, γιατί δεν είναι;

Δεν ξέρουμε αν τους καταληψίες μαθητές «για τη Μακεδονία» προσπαθούν να εκμεταλλευτούν ακροδεξιό, αλλά ξέρουμε ότι αυτοί που έχουν κάνει τις καταλήψεις θεσμό εξανίστανται ξαφνικά και κατηγορούν αυτούς τους μαθητές για φασίστες, με πρώτο τον υπουργό Παιδείας.

Οι απόπειρες εκμετάλλευσης ή και καπελώματος από διάφορους κομματικούς και πολιτικούς κύκλους δεν δίνουν σε κανέναν το δικαίωμα να χαρακτηρίζει τις κινητοποιήσεις των μαθητών «φασιστικές». Ούτε οι ινστρούχτορες και οι καθοδηγητές του εθνομηδενισμού, που έχουν «κατασκηνώσει» έξω από τα προαύλια σχολείων θα κάμψουν το φρόνημα των πατριωτών μαθητών. Αλλά, αλήθεια, με την ευκαιρία, γιατί δρουν αυτοί οι τύποι έξω από τα σχολεία και η Αστυνομία ανέχεται την κατάπτωση προπαγάνδας τους;

Στο μεταξύ, η κυβέρνηση για να δικαιολογήσει την ενδοτικότητα της απέναντι σε Σκοπιανούς και Αλβανούς, καθώς και την, κυριολεκτικά, ανεκδιήγητη συμφωνία των Πρεσπών, βάζει μπροστά μια εμφυλιοπολεμική συκοφαντία και καταδικάζει τις κινητοποιήσεις ως υποκινούμενες από φασίστες και ακροδεξιούς.

Λυπούμεθα, γιατί μένει αμέτοχος και απαθής ο Κυριάκος Μητσοτάκης απέναντι στην «επέλαση» αυτών που μισούν την ελληνική πατρίδα και αγαπάνε όλων των άλλων, αυτών που με την ανόητη στάση τους σπρώχνουν κομμάτια του λαού στην αγκαλιά των φασιστών.

Λυπούμεθα, γιατί, ενώ τα περισσότερα κόμματα λοιδороύν την πατρίδα, δεν τολμάει ο Αρχηγός της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης να ξεστομίσει τη λέξη πατρίδα και να υπερασπιστεί την πατρίδα. Κουβαλάει έναν αγράμματο κοσμοπολιτισμό, φερμένο από τη Δύση. Η οποία Δύση αγαπάει τις πατρίδες της όχι απλώς πατριωτικά. Αλλά, συχνά σωβινιστικά! Αμερική, Αγγλία, Γαλλία, Γερμανία, Ισπανία, Νορβηγία, Σουηδία, Καναδάς, Ολλανδία, Αυστρία, για να αναφέρω μερικά καραμπινάτα παραδείγματα. Για να μην πάω στην ανατολή της Ρωσίας, της Πολωνίας, της Σερβίας, της Κροατίας, της Ουγγαρίας και της Τουρκίας.

Όλοι αυτοί έχουν δικαίωμα να αγαπάνε και να υπερασπίζονται τις πατρίδες τους, αλλά όχι τη Μακεδονία οι μαθητές της Βόρειας Ελλάδας και όλη της χώρας;

Τώρα ζούμε την υπέρβαση των ψευδοκινήματων, του «σπάω- καίω- καταστρέφω», που εξουδετέρωσαν τις αντιστασιακές διαθέσεις της νεολαίας, καθιστώντας τις αυτοκαταστροφικές...

Οι μαθητές θέλουν να διαμαρτυρηθούν για την προδοσία των Πρεσπών και να υπερασπιστούν την ελληνική Μακεδονία. Οι μαθητές διδάσκουν ιστορία στους γονείς μειοψηφιών, στα φερέφωνα της κομματικής προπαγάνδας του αφελληνισμού και στο σάπιο πολιτικό σύστημα.

Η νεολαία, αντιδρά στη Συμφωνία των Πρεσπών, αλλά και στον γενικότερο εθνομηδενισμό που διοχετεύεται στα σχολεία, φτάνοντας στην κατάργηση της ιστορικής μνήμης του ελληνισμού. Αντιδρά σ' αυτούς που προσπαθούν να επιβληθούν, ποδοπατώντας και ποτίζοντας με «δηλητήριο» κάθε τι ελληνικό, που μπορεί να φυτρώνει στις παιδικές και εφηβικές ψυχές.

Η αναγέννηση του πατριωτικού αισθήματος προκαλείται από την αγάπη για την πατρίδα, που είναι φυσική για όλους τους λαούς της Γης χωρίς εξαίρεση και είναι προβληματική η προσέγγιση εκείνων που δεν διστάζουν να υπερασπίζονται κάθε εθνικισμό (όχι πατριωτισμό) του κάθε γείτονα από την Αλβανία, τα Σκόπια, την Τουρκία, που ζητάει ένα κομμάτι ελληνικής γης ή ελληνικής περιουσίας, χαρακτηρίζοντας κάθε ελληνική φωνή που αντιστέκεται και αντιδρά, ως φασιστική.

Είναι, επίσης, προβληματική όταν θέλει να είναι θεμιτή η κατάληψη και η διείσδυση στους μαθητές και φοιτητές πρωτόγονων μαρξιστικών ή νεοφιλελεύθερων εθνομηδενιστικών απόψεων, αλλά αθέμιτη όταν προέρχεται από την Πατριωτική και Χριστιανοδημοκρατική πτέρυγα.

Ε! Λοιπόν, ήρθε η στιγμή να το καταλάβουν οι υπηρέτες του συστήματος, του αναγνωρίζει στους 15χρονους ωριμότητα αρκετή ώστε να δικαιούνται να αλλάζουν φύλο με μια απλή υπεύθυνη δήλωση, ότι δεν είναι αδιανόητο και δεν είναι εκτός της ηλικίας και της κριτικής δυνατότητας και ικανότητάς τους, να πράττουν κάθε τι δυναμικό για την πατρίδα.

Εμείς οι Έλληνες Χριστιανοδημοκράτες θα ανησυχούσαμε εάν το πιο ζωντανό κύτταρο της κοινωνίας μας λούφαζε βλέποντας τους πολιτικούς του τόπου να ξεπουλούν την ιστορία τους. Τώρα δεν ανησυχούμε γιατί είναι δεκάδες χιλιάδες οι νέοι που έχουν αφυπνιστεί. Κι αν οι σημερινοί ηγέτες δεν είμαστε άξιοι να υπερασπιστούμε την ιστορία μας, έρχεται η δικιά τους γενιά από την οποία θα αναδειχτούν ηγέτες ικανοί και πατριώτες για να πάρουν πίσω όσα κάποιιοι ξεπούλησαν.

Κατόπιν τούτων ερωτάσθε:

1. Γιατί δεν αφήνετε τους Έλληνες μαθητές να διαδηλώνουν ελεύθερα και ανεμπόδιστα υπέρ της Ελληνικότητας της Μακεδονίας;
2. Γιατί επιτρέπει η ΕΛΑΣ να έχουν «κατασκοπώσει» εξωσχολικοί τύποι, ινστρούχτορες και καθοδηγητές του εθνομηδενισμού έξω από τα προαύλια σχολείων και ανέχεται την (με πειθαναγκαστικό τρόπο) κατάπτευση προπαγάνδας τους;

**Ο Ερωτών Βουλευτής**

**Νίκος Ι. Νικολόπουλος**

**Πρόεδρος Χριστιανοδημοκρατικού Κόμματος Ελλάδος**